

## RECTIFICACIONES

**Rectificación al Reglamento (CEE) nº 1457/93 de la Comisión, de 11 de junio de 1993, por el que se fijan las restituciones a la exportación en el sector de la carne de vacuno y por el que se modifica el Reglamento (CEE) nº 3846/87 por el que se establece la nomenclatura de los productos agrarios para las restituciones a la exportación**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº 142 de 12 de junio de 1993)*

En la página 59, Anexo I, nota de pie de página (7), posición 10 :

*en lugar de:* « países terceros de África occidental, central, ... »,

*léase:* « países terceros de África central, ... ».

**Rectificación a la Decisión 93/323/CEE del Consejo, de 10 de mayo de 1993, relativas a la celebración del Acuerdo en forma de memorándum de acuerdo entre la Comunidad Económica Europea y Estados Unidos de América sobre contratación pública**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 125 de 20 de mayo de 1993)*

En la página 2, memorándum de acuerdo :

— segundo considerando :

*en lugar de:* « WHEREAS Article 6: of the Code... »,

*léase:* « WHEREAS Article IX: 6 of the Code... »;

— artículo 1, primero guión :

*en lugar de:* « — contracts for goods, works... »,

*léase:* « — contracts for goods, works... ».

En la página 3, memorándum de acuerdo :

— artículo 3, apartado 1, líneas 4 y 5 :

*en lugar de:* « of Directive 92/131/EEC »,

*léase:* « of Directive 92/13/EEC »;

— artículo 6, segundo guión, líneas 2 y 5 :

*en lugar de:* « subfederal entities »,

*léase:* « sub-federal entities »;

*en lugar de:* « subcentral entities »,

*léase:* « sub-central entities »;

— artículo 7, apartado 5, última línea :

*en lugar de:* « ... referred to in paragraph 5. »,

*léase:* « ... referred to in Article 5. ».

En la página 4, LIST OF ANNEXES :

*en lugar de:* « ANNEX 1 List of EEC entities contained in Annex I to Directive 80/767/EEC, as amended »,

*léase:* « Annex 1 List of EEC entities contained in Annex I to Directive 80/767/EEC Annex 1, as amended »;

*en lugar de:* « ANNEX 3 EEC entities covered by Article 2 and (2) (a) (ii), including those in Annex II to Directive 90/531/EEC »,

*léase:* « Annex 3 EEC entities covered by Article 2 paragraphs 1 and (2) (a) (ii), including those in Annex II of Council Directive 90/531/EEC ».